

## 崔大林两会谈足坛反腐

## 反腐工作组一定要见成效

据新华社北京3月4日电 (记者杨明高)全国政协委员、国家体育总局副局长崔大林,4日在全国政协会上接受新华社记者采访时表示,整治足坛腐败不能指望总局反腐工作组短期一整,一切问题就都能解决,但目前正在进行的工作一定要见成效,并可能延长。

崔大林透露,国家体育总局初步决定对中足坛的反腐倡廉、整顿教育时间为1个月,但有可能延长。“这项工作需要时间服从效果,这项工作我们一定要抓,一定要见到成效。”

当问到目前入驻足协的总局足球工作组是否正在找足协人员展开“5大问题”调查时,崔大林没有正面回答,只是说:“不全面。我只负责找中层领导谈话。”当记者进一步追问工作组谈话中有没有人员主动交代问题或检举揭发时,崔大林表示不便透露。

崔大林还说,足坛反腐是系统工程,必须要建立长效机制,完善规章制度,才能遏止足坛的假赌黑。

他说,这次总局先在足协内部展开的反腐倡廉整顿教育工作,是出于对足协工作人员的关心和爱护,希望他们能通过学习受到教育,提高觉悟,也希望有问题的人能主动坦白,争取主动;更重要的是建章立制,加强自律。“我们要求中国足协的每一个人都要做出廉洁自律的承诺。”

自从南勇、杨一民、张健强被检察机关依法逮捕后,足坛反腐成为两会记者追踪的热门话题。崔大林4日上午由于总局会有会,11点多才急匆匆赶到北京国际饭店的小组会议现场,几十名等待他的记者高举“炮筒”蜂拥而上,一串串问题在崔大林头上炸响,由于人太多,工作人员只好让记者们在门外等候,但最终,记者们发现,崔大林从后门溜走。

## 刘翔拟提交第二份提案

## 这回亲自动笔,内容为建议国家重视田径项目

据新华社北京3月4日电 (记者杨明高)全国政协委员刘翔4日上午在参加全国政协十一届三次会议的小组讨论时透露,他这次一共准备了两份提案。第二份提案是他自己动脑动手产生,内容是建议国家重视“运动之母”田径项目,全文1000多字。

“翔委员”精心准备了小组会上的发言,会前专门用铅笔写了发言稿。他的第二份提案的题目是“关于大力发展田径运动,使田径项目成为建设体育强国作出贡献的建议。”据悉,这份提案是刘翔通过自己多年对田径运动的深入了解,在请教了孙海平教练和田径界资深人士的修改意见后,亲力亲为的。“这份提案还不成熟,需要再修改一下,”刘翔透露。

刘翔今年两会的第一份提案是关于提高体育教练员待遇和建立教练员保障机制的。由于主要是找人代笔完成,受到了不少人的质疑,这可能是促使刘翔这些天认真提出第

二份提案的主要原因之一。刘翔今天在会下表示,他的第一份提案中其实包括了他不少的心血,“起码有百分之二十是我的建议。”

刘翔今天在小组会上第八个发言。面对几十架摄像机和照相机镜头和满屋的记者,习惯于和媒体打交道的刘翔却显得有些紧张。他对着麦克风说:“各位委员前排你们好!我这次准备了两份提案,第一份提案大家都知道了。第二份提案是关于呼吁重视发展田径运动的。大家知道,田径是所有体育运动的基础,有句话叫‘得田径者得天下’。我认为,田径这个基础大项,在从体育大国到体育强国的迈进中,如何发挥作用很重。我国的田径后备人才严重不足,从事田径的人不多,田径水平还很落后,这需要我们重视发展田径运动。”

从小组赛的记事本上,记者发现,刘翔将于3月7日下午到13日请假,这可能与他即将赴多哈参加世界室内田径锦标赛有关。



3月4日,全国政协委员刘翔(左)与晏紫在政协小组讨论会上交流。 新华社发

## 世界杯热身赛战报

(3月4日,主队列前)  
土耳其 2:0 洪都拉斯  
阿尔及利亚 0:3 塞维利亚  
南非 1:1 纳米比亚  
瑞士 1:3 乌拉圭  
奥地利 2:1 丹麦  
德国 0:1 阿根廷  
荷兰 2:1 美国  
意大利 0:0 喀麦隆  
斯洛文尼亚 4:1 卡塔尔  
英格兰 3:1 埃及  
法国 0:2 西班牙  
葡萄牙 2:0 中国



西班牙客场以2:0战胜法国。图为比利(左二)进球瞬间。 新华社发

国足0:2不敌葡萄牙  
高洪波:配合存在问题

据新华社科英布拉3月4日电 (记者朱蕊)当地时间3月3日晚,中国男足在葡萄牙小城英布拉与葡萄牙男足进行了一场友谊赛,整场比赛葡萄牙队占尽优势,最终以2:0战胜了中国队。

比赛开始后,双方互有攻守,但经过短暂试探后,葡萄牙队开始掌握主动,频频向中国队禁区发动攻势。第35分钟,葡萄牙队狂攻之下终于取得进球,中国队角球传中被对手破坏,C罗得球后沿着左边路长途奔袭,横塞中路,阿尔梅达扫射得分。

下半场,双方都调整了多名球员。葡萄牙队因为C罗等主力的下场进攻效率有所下降,但中国队仍难组织起有效进攻。补时阶段,穆蒂尼奥在禁区外远射,皮球碰到列德松后,折线滚入中国队球门,最终比分定格为2:0。

赛后的新闻发布会上,中国队主教练高

洪波表示,由于此次来葡比赛的人员有所调整,磨合期也只有2天,因此比赛中队员们配合上存在一些问题。在对抗中,中国球员有所保留,怕踢伤对方球员,而朝鲜队会比中国队更硬朗。最后,他希望葡萄牙队在世界杯上取得好成绩。

奎罗斯表示这场比赛对于正在备战的葡萄牙队来说很重要,同时他对比赛结果基本满意。当然,他也很遗憾葡萄牙队没有把握好机会,错失了2到3个进球。对于世界杯,奎罗斯认为,“世界杯上运动员所承受的压力、态度以及目标与现在将截然不同。”

葡萄牙媒体认为本场比赛是葡萄牙队“通向南非世界杯之路的第一次考验”,而中国队在比赛中比较保守,但在最后15分钟踢出了感觉,特别是中国守门员张鹭的表现给他们留下了深刻印象。



中国队球员邵佳一(右)与葡萄牙队球员拼抢。 新华社发

## 多梅内克“害”了法国队

●阿成

法国队在法兰西大球场被西班牙队2:0完胜,这是西班牙队42年来首次在客场战胜法国队。赛后法兰西大球场又响起了多梅内克熟悉的嘘声。

曾经的世界杯和欧锦赛“双冠王”法国队如今已难副强队之名了,他们自2008年赢得阿根廷一后,碰到稍微强一点的队伍,一概拿不下。此次碰到西班牙队,干脆丢了欧锦赛的惨败、世预赛的一波三折,法国球迷当然得把怒火泄到主帅多梅内克头上。

法国队实力的下滑,当然有很多因素。但要把糟糕的成绩归咎于多梅内克执教不利,

恐怕不为过。执教法国队快六年的多梅内克,依然没有把队伍捏成型,法国队就像一把多年不用的钝刀,碰到西班牙队竟然半点所谓的犀利度都没有。从一系列比赛可以看出,法国队三条线在多梅内克的指挥下,似乎有越打水平越低的迹象。特别是中前场,这么多年了,多梅内克就是没能把众多好手有机地组织在一起,比赛打得毫无生气。

以前法国队有齐达内可以统领三军,现在齐达内退役了,更需要整体的配合和呼应。但遗憾的是,多梅内克似乎对如何勾勒中场组织缺乏耐心,一批高手就在法国队混着,增加的是个人出场数,不增加的是最重

要的整体配合度。

亨利本赛季给人廉颇老矣的感觉,但新人上不来,法国队的锋线还得倚重亨利。而二号锋线人物阿内尔卡其实也是老兵了。亨利和阿内尔卡怎么说也算是世界级选手,他们经验丰富,能适应各种战术变化,但到了法国队,他们完全丧失了在俱乐部的活力,这恐怕也得怪多梅内克调教不力以及战术呆板。

虽然率队意外夺得过2006年世界杯亚军,但多梅内克让球迷暴跳如雷的劣绩显然更多,两届世界杯预赛和一届欧锦赛预赛都没有打好。现在离世界杯开幕不满百天,如此法国资想再造一个2006年的意外似乎已不可能,南非之旅大败的可能性却在日益增加。已经被法国球迷抛弃的多梅内克,其最终命运恐怕是黯然下课。



阿根廷客场1:0战胜德国。图为伊瓜因庆祝进球。 新华社发

## 海南省第一中级人民法院公告

(2010)海南一中执字第22-1号

海南省琼山晶祥实业开发有限公司:  
你单位与海南华银国际信托投资公司借款合同纠纷一案,由于你公司下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,现向你公司公告送达本院(2010)海南一中执字第22号执行通知书,责令你公司自本公告送达之日起立即履行通知书确定的以下义务:

一、向申请执行人海南华银国际信托投资公司支付借款本金145482.71元,利息和逾期借款利息281158.79元共计426641.50元人民币。

二、向申请执行人海南华银国际信托投资公司支付迟延履行期间加倍债务利息。

三、负担案件受理费7699.62元,申请执行费6415.11元。本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。

特此公告

二〇一〇年二月二十四日

## 海南省第一中级人民法院公告

(2010)海南一中执字第23-1号

海南世远投资咨询联合公司:  
你单位与海南华银国际信托投资公司借款合同纠纷一案,由于你公司下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,现向你公司公告送达本院(2010)海南一中执字第23号执行通知书,责令你公司自本公告送达之日起立即履行通知书确定的以下义务:

一、向申请执行人海南华银国际信托投资公司支付借款本金100万元及利息(自1992年11月2日起至1993年3月2日止,利息按月息9.6‰计算;自1993年3月3日起至还清之日止按中国人民银行同期同类贷款利率计算)。

二、向申请执行人海南华银国际信托投资公司支付迟延履行期间加倍债务利息。

三、负担案件受理费22394.08元,申请执行费12476.99元。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。

特此公告

二〇一〇年二月二十四日

## 招标公告

## 一、工程概况:

工程名称:住宅楼(集资楼C栋)。一栋,六层框架结构,建筑面积:2433.33m<sup>2</sup>,工程预算价2844969.71元。

工程地址:文昌市清澜镇。

二、投标人资质要求:具有房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质的国内施工企业,建造师二级及以上。

三、投标人报名时应携带如下资料:营业执照、资质证书、建造师注册证、介绍信、安全生产许可证(原件收回盖公章复印件)。

四、报名时间:2010年3月5日至3月9日(节假日照常受理),上午08:30—11:30,下午15:00—17:00。

五、报名地点:海口市金宇东路29号市质监站大楼五楼。

六、招标人:海南省文昌市海藻养殖场

七、招标代理机构:海口佳信建设工程招标代理有限公司

联系人:朱先生 66762050 13907583006

海南省文昌市海藻养殖场

## 海口市规划局

## 金泰龙步行街·商厦项目批前规划公示启事

海南誉强房地产开发有限公司与海南省机械工业总公司拟建的金泰龙步行街·商厦项目位于海秀东路首力大厦北侧,规划用地面积9838.8平方米,拟保留用地内现状8层农机大厦及2幢职工住宅楼,建设1幢地上17层、地下2层商业综合楼,建筑面积为地上23099.8平方米,地下6786.56平方米,建筑功能主要为商业、办公及居住。为了征求相关权益人的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1、公示时间:10天(2010年3月5日至3月14日);  
2、公示地点:海口规划网站([www.hkup.org/](http://www.hkup.org/));建设项目现场。  
3、公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:[hkup0898@163.com](mailto:hkup0898@163.com)。

(2)书面意见请邮寄到海口市规划局建筑规划管理处,地址:海口市龙昆北路31号,邮政编码:570105。

4、咨询电话:66795406,66796530,联系人:仇谦。

二〇一〇年三月五日

海口市规划局

金泰龙步行街·商厦项目批前规划公示启事

海南誉强房地产开发有限公司与海南省机械工业总公司拟建的金泰龙步行街·商厦项目位于海秀东路首力大厦北侧,规划用地面积9838.8平方米,拟保留用地内现状8层农机大厦及2幢职工住宅楼,建设1幢地上17层、地下2层商业综合楼,建筑面积为地上23099.8平方米,地下6786.56平方米,建筑功能主要为商业、办公及居住。为了征求相关权益人的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1、公示时间:10天(2010年3月5日至3月14日);  
2、公示地点:海口规划网站([www.hkup.org/](http://www.hkup.org/));建设项目现场。  
3、公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:[hkup0898@163.com](mailto:hkup0898@163.com)。

(2)书面意见请邮寄到海口市规划局建筑规划管理处,地址:海口市龙昆北路31号,邮政编码:570105。

4、咨询电话:66795406,66796530,联系人:仇谦。

二〇一〇年三月五日

## 环海南岛国际大帆船赛13日开赛

## 15支船队参赛

本报讯 (记者王黎刚) 2010“海南农垦杯”环海南岛国际大帆船赛将于3月13日下午在海口市美源海口湾开幕,目前,赛事的报名工作已经结束。共有15支船队、约180名船员报名参赛。

环海南岛国际大帆船赛引起了国内外船队的极大兴趣,经过组委会严格选择,最终确定了15支参赛船队,参赛的船手分别来自中国、英国、美国、中国香港等国家和地区。参赛船队都具有丰富的航海及帆船比赛经验,曾分别参加过中日韩杯赛、马来西亚拉力赛、中国杯赛、香港台风杯赛、海峡杯赛、市长杯赛等国内国际帆船赛事。法诺号船长翁以煊曾在1999年驾驶“信天翁”号帆船,完成环球航行壮举。

本次比赛分分场赛和分段赛,场地赛于3月13日下午开幕赛后在美源海口湾举行;分段赛分四个赛段,3月14日从海口到文昌,3月15日从文昌到琼海,3月16日从琼海到陵水,3月17日从陵水到三亚,将根据场地赛和四个分段赛的总成绩录取前三名优胜者。比赛设奖金30万元。

全国山地自行车冠军赛  
本月13日屯昌开赛

本报屯城3月4日电 (记者洪光特约记者王光)记者今天从屯昌县文体局获悉,3月13日至19日,该县将在木色湖风景名胜区举办2010年全国山地自行车冠军赛。

据介绍,本次冠军赛将吸引来自全国十多个省、市的180多名自行车运动员参赛。屯昌县文化广电出版体育局局长郭桂珍告诉记者,屯昌具有独特的地质形态,

宜人的气候环境,经过多次考察,发现木色湖风景名胜区非常适合开展山地自行车运动。目前屯昌县已计划在木色湖风景名胜区建设以自行车公园为主题的休闲胜地,吸引国家级、国际级自行车大型赛事在屯昌县举办,扩大屯昌的知名度,促进屯昌文化旅游的快速发展。

目前冠军赛的各项准备工作正在抓紧落实当中。

## NBA昨日战报

老鹰	112:93	费城	76人


<tbl\_r cells="4" ix="2